



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ

АДМИНИСТРАЦИЯ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
ГОРОДА БРАТСКА

ЗАМЕСТИТЕЛЬ МЭРА  
ПО СОЦИАЛЬНЫМ ВОПРОСАМ

Ленина пр-т., д. 37, Братск, 665708  
тел.: (3953) 349-040  
факс: (3953) 349-042  
E-mail: adm@bratsk-city.ru

09 ИЮН 2022 № 13979 /04/22

Об организации работы в рамках акции  
«Безопасность детства»

Уважаемые коллеги!

В соответствии с письмом Уполномоченного по правам ребенка в Иркутской области от 27.05.2022 № 1346 (вх. 8810/01/22) информирую Вас о том, что по инициативе Уполномоченного при Президенте РФ по правам ребенка, федерального Совета отцов при Уполномоченном при Президенте РФ по правам ребенка во всех регионах, в том числе и в Иркутской области, с наступлением летних каникул стартовал очередной этап **Всероссийской акции «Безопасность детства».**

К сожалению, несмотря на принимаемые в регионе меры по обеспечению безопасности детей, статистика неутешительна. За истекший период 2022 года в результате различных происшествий **имелись факты гибели и травмирования детей:**

- 2 ребенка погибли на воде (в 2021 году – 11 детей), 3 чел. – в результате ДТП, 5 детей погибло и 6 пострадало в результате пожаров;
- 12 детей выпали из окон (это дети от 2 до 4 лет, проживающие в полных, благополучных семьях);
- около 100 детей пострадали от нападения собак;
- в результате суицидов погибло 10 детей, 54 ребенка нанесли себе повреждения;
- зарегистрировано 35 случаев употребления и отравления детьми алкогольной и спиртосодержащей продукции (среди них есть 10-тилетние дети). Только в мае в результате отравления 4 подростков были в доставлены в больницу в тяжелом состоянии.

С наступлением летнего периода и снятием ограничений, связанных с пандемией, риски травмирования детей увеличиваются в разы.

Руководителям детских  
оздоровительных организаций

Руководителям  
образовательных организаций

С целью осуществления своих полномочий при организации каникулярного отдыха детей необходимо обеспечить активное проведение просветительских мероприятий (информирование населения) по вопросам обеспечения безопасности детей, используя все доступные каналы (официальные сайты организаций, группы в мессенджерах, страницы в социальных сетях и пр.).

**10 июня 2022 года на территории муниципальных образований Иркутской области решено провести Единый день безопасности.** Несмотря на то, что в городе стартовала профилактическая акция «Летний лагерь – территория здоровья» и в организованных коллективах в лагерях в первой смене уже прошли Дни безопасности, прошу поддержать данную акцию и еще раз напомнить детям, отдыхающим в лагерях, посещающим дошкольные учреждения, занятых в экологических отрядах, о недопустимости рискованного и необдуманного поведения, которое может привести к трагическим последствиям.

Председатель городской  
межведомственной комиссии по организации  
круглогодичного отдыха, оздоровления  
и занятости детей города Братска

М.А. Зубакова